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Ismét megugrott a napi új koronavírusos esetek száma Kínában hétfőn, az új fertőzöttek többsége
külföldről érkezett az országba.
Kapcsolódó cikkek: 
Már minden megyében van koronavírusos fertőzött Magyarországon  [2]

 

A kínai Nemzeti Egészségügyi Bizottság keddi közlése szerint előző nap éjfélig 78 új fertőzöttet
diagnosztizáltak az ország szárazföldi részén. Az új esetek száma ezzel jelentősen megemelkedett az
egy nappal korábban jelentett 39-ről. Az újonnan diagnosztizáltak közül 74 ember külföldről érkezett,
míg négyen belföldön fertőződtek meg. A közép-kínai Vuhan városában, ahonnan a vírus tavaly év
végén terjedni kezdett, hétfőn egy újabb esetet regisztráltak, miután öt napon keresztül nem
számoltak be egyetlen újabb fertőzöttről sem.

A szárazföldi Kínában a fertőzöttek összesített száma - amely a helyi nyilvántartási irányelveknek
megfelelően nem tartalmazza a tünetmentes fertőzöttek számát, - hétfő éjfélig 81 171-re nőtt,
közülük több mint 73 ezren gyógyultak már meg. A hétfői hét halálesettel, amelyek mindegyikét
Vuhanból jelentették, az új koronavírus okozta megbetegedésben elhunytak száma 3277-re nőtt.

A hétfőn külföldről beérkező fertőzöttek közül 31-et azonosítottak Pekingben, ahonnan eddig a
legtöbb ilyen esetről adtak hírt. A Kínai Polgári Légiközlekedési Felügyelet ezért hétfőtől kezdve az
ország 12 másik városának repülőtereire irányította át a pekingi nemzetközi járatokat. A Beijing Daily
helyi lap tudósítása szerint pedig a főváros vezetése újabb szigorítást alkalmaz a külföldről bejövő
esetek hatékonyabb kiszűrésére: szerdától a külföldről érkező, illetve a Pekingbe lépésüket megelőző
14 napban külföldön járt emberek mindegyikénél elvégzik a vírustesztet, és központi karantén alá
helyezik őket.

Összesen 187 fertőzött 

Újabb magyar állampolgároknál mutatták ki a koronavírus-fertőzést, ezzel 187-re nőtt a
Magyarországon azonosított fertőzöttek száma - olvasható a koronavirus.gov.hu honlapra kedden
feltett közleményben. A közlemény szerint a járvány a csoportos megbetegedések szakaszában jár,
amikor közösségben, személyes érintkezések útján terjed a fertőzés. Magyarországon is már bárhol
és bárkiben jelen lehet a vírus. 

A tömeges fertőzés lassításához nagyon fontos, hogy az idősek, a diákok, a külföldről hazatérők, és
mindenki, aki teheti, maradjon otthon, és tartsa be a szabályokat, az ajánlásokat - hangsúlyozták. A
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Magyarországon azonosított új koronavírus-fertőzöttek száma 187, közülük 10 iráni, 2 brit, 1 kazah, 1
vietnami és 173 magyar állampolgár. A gyógyultak száma 21, 8-an belehaltak a betegségbe,
karanténban 92-en vannak, és 6113 mintavétel történt.

3 millió maszk érkezett Kínából 

Megérkezett egy egészségügyi szállítmány Kínából - számolt be Orbán Viktor kedden reggel a
Facebook-oldalán. A kormányfő úgy fogalmazott: "befutott a keleti portyázók újabb szállítmánya".
Több mint 3 millió maszk, 100 ezer teszt, 86 lélegeztetőgép érkezett Kínából. Orbán Viktor
miniszterelnök hétfőn az Országgyűlésben ismertette egyebek mellett az egészségügyi kapacitásokat.
Ott is jelezte, eszközöket beszerezni Keleten lehet, az ország óriási tételeket kötött le, a szállítmányok
folyamatosan érkeznek, több mint tíz repülőgép-szállítmányt várnak.

Fotó: MTI/Kovács Tamás 

 

Tags: 
koronavírus [3]
Magyarország [4]
Színes: 
Egészség [5]

Forrás webcím: https://www.melano.hu/3_millio_maszk_es_96_lelegeztetogep_erkezett_kinabol

Hivatkozások
[1] https://www.melano.hu/sites/default/files/articles/mti_kina_szajmaszk.jpg
[2] https://www.melano.hu/mar_minden_megyeben_van_koronavirusos_fertozott_magyarorszagon

https://www.melano.hu/tags/koronavirus
https://www.melano.hu/tags/magyarorszag
https://www.melano.hu/szines/egeszseg


[3] https://www.melano.hu/tags/koronavirus
[4] https://www.melano.hu/tags/magyarorszag
[5] https://www.melano.hu/szines/egeszseg


